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ل صنعتر آزمايشگاه کنتر

  مسائل نمونه در استفاده از 
PLCبرخ 

هدايت خودروها در تقاطعها
آسانسور
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ي در تقاطع ساده چراغ راهنمايي
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 زمان تقسيم مي شود4دورة عملکرد به

  ز مسب 1سب 

  1زرد مسب

  ز مسب 2سب 

  2زرد مسب

  ي که مسب
ز يا زرد است مسب  1در مدي  قرمز است2سب 

 ز در ي که مسب  همچني 
ز يا زرد است مسب  2مدي  قرمز است1سب 

ح زير است برنامة پيشنهادي در بخش زمان بندي پايه به شر
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کنيماستفاده  زمان سنج 4گر از ا

 وع به کار )زمانسنج غب  فعال هستند 4در ابتدا هر (PLCهنگام شر

 لذا کنتاکتNC ازT3وع که ابتداي خط اول گذاشته شده جريان را در مسب  اول برقرار کرده و لذا تايمر ص فر شر
ها قطع هستند. بکار مي کند .ساير مسب 

 شمارش تايمر صفر عمل کرده، کنتاکت 5پس ازT0 و لذا تايمر مي شود بسته شده و جريان در خط دوم برقرار
وع بکار  .همچنان بسته مي ماندT0جريان در خط اول همچنان برقرار است و لذا کنتاکت . مي کنديک شر

 کنتاکت عمل کرده،  يک شمارش تايمر 15پس ازT1 و لذا تايمر مي شود برقرار سوم بسته شده و جريان در خط
وع بکار  .خطوط يک و دو همچنان فعال هستند. مي کنديک شر

 عمل کرده، کنتاکت دو شمارش تايمر 7پس ازT2 سهو لذا تايمر مي شود بسته شده و جريان در خط دوم برقرار
ز  وع بکار نب  .ساير خطوط همچنان فعال هستند. مي کندشر

 کنتاکت بسته عمل کرده،  سه شمارش تايمر 20از پس(NC ) ازT3در . باز مي شودscan بعدي اثر آن در خط
ان شده و جرياين خود موجب قطع جريان در مسب  دوم . اول اعمال شده و لذا جريان در مسب  اول قطع ميشود

ز قطع مي شود در خط  ز سوم نب  تايمر ريست شده و 4مشاهده مي شود که هر .متوقف مي شودو لذا تايمر سه نب 
وع مي شود  شر

ً
ايط اوليه بازگشته ايم و لذا عمليات از ابتدا مجددا  به شر

ً
.عملا

 تنها يک 3توجه شود که تايمرscan timeفعال مي ماند

به زمان بنديها مطابق شکل بعد توجه شود
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 ز خروجيها ز هستند( تحريک چراغها)براي ساخي  روابط چني 

G1 = not (T0)

Y1 = T0 and (not T1)

R1 = T1

G2 = T1 and (not T2)

Y2 = T2

R2 = not T1 
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حضور خودرو پشت خط عابر پيادهسنسور 
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شت يک مسئله با استفاده از سنسور حضور خودرو پ
خط عابر پياده

 در مسب  خودرو ، ز در هر مسب  حضور اگر هنگام انتقال از قرمز به سب 
ه براي آن زمان در نظر گرفته شد( نباشدسنسور فعال )باشد نداشته 
باشدt1مسب  

 در مسب  خودرو اگر ، ز در هر مسب  حضور هنگام انتقال از قرمز به سب 
راي آن زمان در نظر گرفته شده ب( سنسور فعال باشد)داشته باشد 

باشدt2مسب  
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شت استفاده از سنسور حضور خودرو پمسئله ديگر با 
خط عابر پياده

 ز در هر هنگام براي t1مسب  زمان آن مسب  براي انتقال از قرمز به سب 
در نظر   ز از انتقال در آستانة . شودگرفته آن مسب  د، اگر در به زر سب 

ز پايان زمان س( سنسور فعال نباشد)مسب  خودرو حضور نداشته باشد  ب 
زمان ( t1)يابد، اما اگر خودرو حضور داشته باشد فقط يک دورة ديگر 

تمديد شود
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مسئلة آسانسور
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ي از مسئلة آسانسور تعريف بسيار ابتدايي

چند طبقه
 ز dnدر هر طبقه کليد درخواست کابي 

 ز در طبقه fn(قههمراستا با کف طب)در هر طبقه کليد تشخيص حضور کابي 

 ز کابي 
 ز به طبقه ز کليد درخواست رفي  cnدرون کابي 

يک موتور
 در دو حالت مي تواند روشن شود

 ز به سمت بالا up( فرمان)حرکت کابي 

 ز ز به سمت پايي  down( فرمان)حرکت کابي 
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طبقه2يک حل براي آسانسور 
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طبقه4يک حل براي آسانسور 
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بهبود حل براي آسانسور چهار طبقه
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توسعة مسئلة آسانسور

افزودن حضور در براي آسانسور

با رسيدن به طبقة فراخوان شده، در طبقه متوقف شود و

ها برسدپس از آن به ادامة درخواست. منتظر يک بار باز شدن و سپس بسته شدن در شود

مدت زمان مشخصي در طبقه متوقف باشد و سپس به ادامة درخواستها برسد

افزودن قبول درخواست حرکت در ميان طبقات


